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ATA JANEIRO/2022 - REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE – CMJ -
PETRÓPOLIS/RJ

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Juventude, realizada no dia 31 de Janeiro de 2022, às 18
horas, realizada na Casa dos Conselhos Municipais. Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil
e vinte e dois, às dezoito horas, reuniu-se o Conselho Municipal de Juventude, convocado por meio de
publicação no Diário Oficial do Município, presentes 12 participantes e Conselheiros representantes dos
seguintes segmentos: Guilherme Freitas Gomes da UNE- União Nacional dos Estudantes Silvia Fernanda
também da UNE; Willian Vieira da juventude republicanos, Rodolfo Cavadas da coordenadoria de
juventude, Leo Bauer da Secretaria Municipal de Assistência Social, Everton Dias do Projeto Social Avança,
Jean Marques da Coordenadoria de Juventude, José Ferreira Bernardo Junior do Mandato Popular do
Vereador Yuri Moura, Renato Lawall da Secretaria de Educação, Vitória Rossi e Vitoria Moura da UBES,
Ayane Souza da UJS e Cristiane Monteiro do Instituto Municipal de Cultura. Havendo número legal, a
Vice-Presidência cumprimentou a todos e deu por aberta a reunião, com os seguintes pontos de pauta: 1)
LEITURA DO EXPEDIENTE - William - vice-presidente leu a convocação. 2) INFORMES DA MESA
DOS CONSELHEIROS E DA SOCIEDADE CIVIL - a) Guilherme da UNE expõe a situação da violência
policial ocorrida de forma cotidiana em nossas comunidades através da Polícia Militar e cita o caso da
Comunidade Duarte da Silveira. b) José Ferreira (Mandato do Vereador Yuri Moura) cita a importância do
tema da violência policial e coloca o mandato do Vereador Yuri Moura e informa que o mandato já está
acompanhando o caso e fala da importância do CMJ também se posicionar. C) Silvia da UNE cita a importância
de conscientizar a população em relação ao tema da segurança pública e mostrar a questão sobre o que é
segurança pública, fala da importância da nota do CMJ não citar nomes. D) Ayane da UJS - Cita para não
levarmos esses casos no individual esses casos trata-se de um coletivo inclusive sobre a repressão a juventude,
precisamos citar o caso do Duarte mas lembrar que a violência contra a juventude periférica é cotidiano. E)
Vitória Moura da UBES - Fala sobre a importância do CMJ pautar a questão da visibilidade LGBT, inclusive a
visibilidade TRANS que é o mes, inclusive incluir na questão LGBT no Juventude em Dados. 3)
APRESENTAÇÃO DOS NOVOS CONSELHEIROS MUNICIPAIS INDICADOS PELO PODER
PÚBLICO - CRISTIANE MONTEIRO - Gerente de Políticas Públicas do IMC (Instituto Municipal de
Cultura) Militante, pauta a importância da cultura na juventude e para o avanço da cidade, colocou ela e a
secretaria a disposição. RENATO LAWALL - Secretaria de Educação está na inspeção escolar, cita a evasão
escolar, cita até às demandas de início de ano, cita a educação pública e seus enlaces, cita a possível criação e
ampliação do EJA diurno, colocou a secretaria a disposição e cita que em prática que o ensino remoto não
existiu inclusive cita a falta de acesso dos estudantes a internet. LEO BAUER - Está representando a Secretaria
de Assistência Social, cita que está de frente no trabalho da questão LGBT da secretaria, se apresentou como
homem trans. RODOLFO - Assessor do coordenadoria de juventude, estudante de pedagogia, está a disposição
para somar na resolução dos casos. JEAN MARQUES - Novo coordenador municipal de políticas públicas para
juventude, cita que se coloca a disposição, coloca a coordenadoria a disposição para somar no apoio mútuo. 4)
APRESENTAÇÃO DA NOVA COORDENADORIA DE JUVENTUDE E SEUS PROJETOS - Jean fala a
questão de transição, que a coordenadoria tem que ser voltada pros jovens, cita o plano municipal de juventude,
Rodolfo cita a parceria das questões empreendedoras de juventude, cita a crise nacional que afeta o setor
produtivo em especial para ações de trabalho da juventude e no que podem melhorar para a semana do Jovem
empreendedor e a semana municipal de juventude, que deve se tornar um mês. Jean cita o Juventude na área,
um novo projeto para as juventude na comunidade. 5) JUVENTUDE EM DADOS Guilherme da UNE cita
que foi notificado pela nova coordenadoria sobre um apagão nos dados de juventude, mesa diretora do CMJ
oficiou a nova coordenadoria por resposta oficiais e requerendo respostas oficiais como será lidado. JEAN
MARQUES - Jean informa que entrou em contato com a antiga coordenadoria, informa que através do Everton



conseguiu recuperar os dados, mas que é preciso rever como tratar isso, inclusive o próprio email da
coordenadoria foi limpo, é necessário ver como coibir que os dados sejam apagados sempre ao fim de cada
mandato, falou. Jean ficou de retornar ao conselho sobre o andamento das medidas cabíveis. Rodolfo cita a
questão quantitativa da juventude em dados. LEO informa que os únicos dados sobre sexualidade que possuem
é da saúde, só que dependem da boa vontade do funcionário. SILVIA citou o apagão das perguntas que o CMJ
decidiu que teria no juventude em dados e que simplesmente não foi incorporado pela gestão anterior na
pesquisa mesmo sendo definido pelo conselho que seria 6) CENTRO DE REFERÊNCIA DA
JUVENTUDE - JEAN - Cita a estrutura da sede do CRJ, a ideia de reativar, todos os alunos vão querer
continuar participando das aulas, conseguiu parceria com voluntário e tá vendo uma melhor estruturação com o
governo municipal e a estruturação e reparos da sede do CRJ. GUILHERME - solicitou ao coordenador
explicou sobre a existência dos livros e empréstimos ao CRJ e quais livros são esses, de onde são e como
podemos ter de volta esse bem público. Jean - informou que não tem inventário sobre e não existe essa
documentação sobre o espaço e o que tem ou tinha lá. 7) RECOMPOSIÇÃO DA COMISSÃO DO
REGIMENTO INTERNO - Relembrado a parte da sociedade civil, Guilherme (UNE), Willian
(REPUBLICANOS) e do poder público; Rodolfo (Coordenadoria) e Leo Bauer (Assistência Social). 8)
AÇÕES CONTRA COVID - Rodolfo da coordenadoria pautou a vacinação da juventude, incentivo a
juventude a se vacinar, CMJ requerer dados sobre a juventude vacinada. Jean - pautou as ações. JOSÉ -
informou as ações do mandato relacionadas a facilitar a vida da população em relação à vacinação infantil.
9) LEITURA E APRESENTAÇÃO DA PRESENTE ATA - Lida e aprovada 10) ENCAMINHAMENTOS
DA PRESENTE REUNIÃO - Nota sobre a violência sofrida pela juventude pelos órgãos de segurança pública
na cidade; pautar segurança pública na conferência; convocar PM e órgãos de segurança para audiência pública
podendo ser junto com a Comissão de Direitos Humanos da Câmara. Qual a finalidade do quantitativo do
Juventude em Dados. Debater o Plano Municipal de Juventude. Solicitar à coordenadoria o andamento do
Fundo Municipal de Juventude. Rever as indicações e oficiar o governo sobre o porque não foram feitas as
nomeações. Requerer informação da secretaria de saúde sobre a vacinação da juventude e como anda os dados
da vacinação da juventude.
Foi aprovado o envio para publicação no site da prefeitura. Sem mais para o momento, a Presidência agradeceu
a presença de todos e deu por encerrada a sessão às 20:00h, da qual, para constar, eu, Guilherme Freitas Gomes,
Secretário do Conselho e conselheiro pela UNE, lavrei e assinei a presente ata com os demais componentes da
mesa diretora e demais conselheiros.

Petrópolis, 31 de janeiro de 2022.

Guilherme Freitas Gomes
Secretário CMJ
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